
СВЕШТЕНИК  
О. ЉУБОМИР КРСТИЋ: 

ДОБРИ ПАСТИР
Ја сам пастир добри.  

Пастир добри живот свој полаже за овце. Јн. 10:11

Високопречасни свештеник, отац Љубомир Крстић 
је одлуком Његовог Високопреосвештенства 
Митрополита Лонгина, ове јесени 22. септембра постао 
наш свештеник. Од сада па на даље, он ће скупа са оцем 
Радомиром обрађивати духовни виноград (парохију), 
плевећи га од свега онога што би спутавало његов раст 
и род.

Будући да је искусан свештеник, који је у чину већ 
осамнаест година, схватио је озбиљност службе 
свештеничке, а и заповест Христове која гласи: 
“Ниједан који је метнуо руку своју на плуг па се обазире 
назад, није приправан за Царство Божије” (Лк. 9:62). 
Отац Љубомир примио је у срце ове Христове речи 
и дословно испуњава све што се од њега као доброга 
пастира очекује и тражи. Наша парохија му је већ трећи 
виноград који оре духовним плугом, не дозвољавајући 
да као ни претходни зарасте у духовни коров.

Животопис свештеника Љубомира: О. Љубомир 
Крстић је рођен у Сарајеву 1979 године од оца Момира 
и мајке Мире. Породица Крстић води своје корене 
из општине Хаџића, код Сарајева. Сарајевски крај је 
познат по чувеним српским песмама Севдалинкама, 
уз чију се лепу мелодију и сликовите приче развијао и 
млади дечак Љубомир. И кад је морао да напусти родни 
крај, понео је са собом у срцу песму свога краја и весели 
дух, којим и нас данас увесељава. У родним Хаџићима 
завршио је основну школу, и одмах, у јесен 1994 уписује 
се у Богословију св. Арсенија Сремца у Сремским 
Карловцима, коју Успешно завршава у јуну 1999.

Због ратних збивања, породица се сели у Америку 1997. 
Богослов Љубомир се у септембру 2000 уписује на 
Богословски Факултет у Либертивилу, који завршава у 
временском року 2004. Поред многих лепих успомена, 
овде уздвајамо једну: треће године студија, упознао је 
своју онда девојку, а сада вољену Попадију Стану. Своју 
љубав су крунисали браком 2005 год., у Манастиру св. 
Саве у Либертивилу. 

Првог маја 2006 ступа на парохију Св. Тројице у Сејнт 
Полу, Минесота, где службује пет год. У том кратком 
периоду, успева да измири и уједини две српске 
парохије у једну. Потом, одлази у Сејнт Луис, Мизури, 
2011. Ту остаје на служби следећих 13. година, где са 
Богом-повериним му породицама започиње рад у новом 
винограду Господњем, новој парохији. Верно и искрено 

их је служио. Успео је да организује и старатељсво у 
парохији, које им је помогло да стану на чврсте духовне 
и финансијске ноге. О. Љубомир је уз Божју помоћ и 
помоћ парохијана успео да помогне 34. српске породице 
које су дошле на лечење целебралне парализе, из Србије 
и Републике Српске.

Попадија Стана рођена у Ливну, од оца покојног Јове 
и мајке Саве. Стана је завршила основну школу у 
родном месту, а кад су са Олујом протерани Срби из 
Крајине и њена породица одлази у Србију. У Београду је 
завршила Гимназију, да би се потом, 2003 сви доселили 
у Рокфорд, Илиној. У Минесоти је родила двоје старије 
деце Анђелу 2007 и Јована 2009. Преласком у Сејнт 
Луис, уписала је и завршила факултет, Bachelor of Sci-
ence in Biology. Уз све то је водила бригу о поородици 
и њеном расту, родивши још два сина, Лазара 2013 и 
Павла 2019.

Сада, отац Љубомир и попадија Стана вредно раде 
у нашем парохијском винограду, посматрајући своју 
анђеоски лепу дечицу, како се играју око њих, док их 
не одазову на игру друга дечица наше вољене парохије. 
Нека у новом винограду сва наша дечица расту у здраве 
духовне гроздове, а ми да уз Господа уживамо у тим 
слатким плодовима.

У име Црквене Управе, моје породице, моје лично име, 
целе парохије и њених парохијана, добро нам дошли, 
оче Љубомире, Попадија Стано, децо Анђела, Јоване, 
Лазаре и Павле! СВИ СМО УЗ ВАС!

Живомо у зајдничкој љубави и духовном узрасту, као што 
нам и Бог заповеда, говорећи: “Ово је моја заповијест, да 
љубите једни друге, као што ја вас љубим” (Јн. 15:12).  

—О. РадОмиР м. ЋутилО




